

洛阳·热线

鸡场主烧荒引燃大棚 数千只活鸡险成烧鸡



真幸运



消防队员正在灭火

□记者 杜武/文 通讯员 裴广磊/图

8日12时许,国际牡丹园对面的一家养鸡场突发火灾,一旦养鸡场内用麦秸搭建成的简易大棚都被引燃,数千只产蛋鸡可能葬身火海。所幸,西工区消防大队车站中队的消防队员及时赶到,将大火扑灭。

当日12时34分,西工区消防大队车站中队的消防队

员赶到失火的养鸡场时,一个用麦秸搭建的大棚正在燃烧,旁边还有几个用麦秸搭建的简易大棚,里面饲养着数千只活鸡。消防队员了解到,起火的大棚内没有饲养活鸡,里面堆放着鸡饲料、杂草和塑料桶等易燃物。

现场的消防队员迅速使用高压水枪进行灭火,但由于当时刮着风,增大了灭火的难度。20分钟后,大火终于被

扑灭,而此时,起火的大棚烧得只剩骨架了,养鸡场内的其余几个大棚完好无损。

消防部门经了解得知,事发前,养鸡场主人在附近烧荒,在未确认火完全熄灭的情况下就离开了。没想到,火苗借助风势,将一个大棚引燃。消防队员提醒,眼下天气干燥,大家用火时一定要提高安全警惕。

洛谭点点评:火没熄灭就离开,这也太大意了吧!



真囧

寻找巨额奖券失主无果 却识破了奖券“真面目”

□记者 杨玉梅

捡到一张中了18.8万元的奖券,市民潘先生想到的不是兑奖,而是寻找失主。他找了一圈后却发现,奖券竟是不法分子用来诈骗的。

8日5时许,潘先生在公司更衣室内捡到了4张奖券和一张单据。其中一张奖券上显示中了18.8万元,而那张单据是一张22万元的购货出库单,上面注明“满5万元可参加抽奖”。

潘先生想,丢了巨额奖券,失主肯定很着急。于是,他赶紧写了份失物招领告示,并在公司论坛上发帖寻找奖

券和单据的主人。然而,十几个小时过去了,仍然没人来认领奖券和单据。

潘先生觉得有些奇怪,8日晚,他回到家后,仔细研究了一下那几张奖券,他发现,奖券和单据竟然都是假的。“出库单上盖的章是印刷上去的。骗子是想让人捡到假奖券,然后趁对方兑奖时进行诈骗。”潘先生说,发现奖券是假的后,他感觉哭笑不得。

潘先生表示,他很庆幸这些假奖券没有被别人捡到,不然有人可能中骗子的圈套。

洛谭点点评:心中无贪念,有陷阱也不怕。



真活该

盗窃山地车时被发现 弃车逃跑被横梁绊倒



毛贼正在偷山地车

(视频截图)

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 魏孝群 文/图

毛贼盗窃山地车的过程被监控探头拍了个正着。民警对他进行追捕,这毛贼弃车逃跑时,被山地车横梁给绊倒了,最终被擒获。

8日16时许,涧西区联盟路与吉安南街交叉口东南角,一名男子用一把断线钳将路边一辆白色山地车的钢丝软锁给剪断了,他骑上这辆山地车沿吉安南街向南逃走了。

令这名男子没想到的是,涧西监控中心的监控探头记录下了他盗窃山地车的

全过程。在该男子实施盗窃的同时,南昌路派出所巡逻民警侯永强等人在接到监控中心指令后,对他展开追踪。

民警从吉安南街一直向南追踪,追至九都西路时,终于发现了目标。看到警车,这名男子立刻掉转了车头。随后,他试图弃车逃跑,可没想到,慌乱中,自己竟被山地车的横梁给绊倒了。还没起身,他便被民警给摁住了。

面对证据,该男子对其盗窃山地车的犯罪事实供认不讳。目前,该男子已被拘留。

洛谭点点评:别怪运气糟糕,干坏事终归无路可逃。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及



真不该

与未婚夫闹了别扭 女子闯工地欲轻生

□记者 杨玉梅 通讯员 张国锋

昨日凌晨,一名醉酒的年轻女子与未婚夫吵架后,闯进九都路与解放路交叉口的下穿立交工地,站在脚手架上欲轻生。经过民警和该女子未婚夫近3个小时的劝说,该女子打消了轻生的念头。

当日0时许,一名年轻女子突然闯入九都路与解放路交叉口下穿立交工地。该女子情绪激动,不顾工人的劝阻,顺着工地的脚手架往正在施工的隧道下。此时,有人报了警。

西工派出所巡警张翔和同事赶到现场时,那名女子抱着一根钢管,站在脚手架的第二层上,距地面五六米高。“一旦她失手掉下脚手架,后果不堪设想。”张翔说。

后来赶到现场的该女子的未婚夫说,他和该女子订婚没多久。8日晚,俩人在KTV唱歌、喝酒,因琐事吵了一架后,该女子便跑了出来,声称要寻死。

在该女子的未婚夫劝说无效的情况下,张翔顺着脚手架靠近了该女子,试图劝说她。张翔表示,该女子身上有

浓重的酒味,还威胁他“谁要拉她,她就跳下去”。张翔劝了几十分钟,依然无效。

之后,张翔跟该女子的未婚夫商量,先让她冷静一下,等她过了酒劲儿再行劝说。果然,过了一会儿,该女子顺着脚手架下到了地面。到达安全地带后,该女子酒也醒了。此时,已经接近3时。

经过民警的劝解,该女子显得有些不好意思,跟着未婚夫离开了现场。

洛谭点点评:牙齿还有打架的时候呢,看开点儿啥事都没了。